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Cviceni 2

1. Vypocitejte velikosti vyznacenych hla v uvedeném obrazku.

2. Jeden vnitin{ thel étyiihelniku mé velikost 56°20’. Druhy tihel je dvakrat vétsi. Zbyvajici thly jsou shodné.
Vypocitejte jejich velikost.

3. Urcete velikosti vSech vnitinich i vnéjsich 1hla, jestlize o = 70° a w = 125°.
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4. Vypocitejte velikost thlu w, jestlize a = 40°, 8 = 30° a o = 120°.




5. Urcete velikost ihlu w, jestlize a = 50°, 8 = 40° a v = 60°.
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6. je dan rovnoramenny lichobéznik HIJK s délkami zakladen 8 cm a 5 cm a s délkou ramene 3,8 cm.
Vypocitejte jeho vysku s presnosti na desetiny centimetru.

7. Krychle ABCDEFGH ma délku hrany 7,2 cm. Vypocitejte

a) délku sténové thlopiicky EB,
b) délku télesové uhlopiicky H B,
c¢) obsah obdélniku BEHC,
d) obsah trojuhelniku BGD.

8. Délky uhlopticek kosoctverce MNOP jsou 136 mm a 98 mm. Vypocitejte s presnosti na milimetry délku
jeho strany.



